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1. CÍL PRÁCE (jaký byl a do jaké míry byl naplněn) 
"Cílem bakalářské práce je stanovit, jaké postoje zaujímají výše zmíněné politické strany [Fianna Fáil, 
Fine Gael, Sinn Féin, Labour Party a Green Party] k otázce možného sjednocení Irské republiky a 
Severního Irska" (s. 8). Tyto postoje, jak je deklarováno na té samé straně, budou dále srovnány. 
Domnívám se, že tento cíl se autorce podařilo naplnit.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, podíl vlastní práce, množství a kvalita zdrojů, vhodnost příloh) 
Předkládaná bakalářská práce reflektuje aktuální úvahy, které se v irské společnosti a v programatice 
tamních politických stran objevují; taktéž z tohoto důvodu je obtížné najít dostatečné množství 
odborné literatury, které by se tomuto tématu věnovalo. Autorka práce se však s tímto "problémem" 
vypořádala, po první kapitole, která se obecně věnuje stranickému systému a relevantním politickým 
stranám v Irsku, následují dvě kapitoly zaměřené na aktuální postoje politických subjektů v souvislosti s 
potenciální možností ke sjednocení Irska, která se (údajně) s odchodem Velké Británie z EU otevírá. V ní 
jsou nejprve analyzovány programy politických stran, následně i konkrétní výroky politických 
představitelů. Domnívám se, že v souvislosti s bakalářskou prací se jedná o kvalitně zpracované 
kapitoly, byť např. třetí kapitola je spíše minimalistického ražení. Na druhou stranu jsem přesvědčen, že 
i za použití např. většího množství odborných i primárních zdrojů by autorka nedošla k odlišným 
závěrům, než které ve své práci prezentuje. 

Velikost zdrojové základy je ještě v kontextu bakalářské práce přijatelná zejména z důvodu, že ústřední 
pasáže textu jsou založeny na datech získaných skrze programy irských politických stran. V kapitole, 
která se obecně věnuje aktérům uvnitř tamního stranického systému, je primárně využíván zdroj 
Šlosarčík 2007, objevují se i další odborné zdroje, ale není jich velký podíl.  

Práce obsahuje několik tabulek, které přehledně sumarizují zjištění autorky. Jejich vytvoření tedy 
kvituji.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA (jazykový projev, odkazy na zdroje, grafická úprava) 
Jazykový projev autorky je dobrý, text je čtivě napsán (byť se místy objevují nepříliš vhodná slovní 
spojení - viz např. s. 8 a "aspirovali za referendum", s. 24 a "řešila ... propagaci irské jednoty"). Pozor 
poté na označení předsedkyně Sinn Féin jako její prezidentky (s. 25), což je - předpokládám - důsledek 
využití anglického zdroje v této části textu, nikoliv faktografická neznalost. Gramatické chyby či 
překlepy nepozoruji.  

Odkazový aparát je zcela bezproblémový, to samé platí i o podobě seznamu literatury. Nadmíru stručný 
budu taktéž směrem ke grafické úpravě textu, která je standardní. Jinými slovy řečeno, autorka ve své 
bakalářské práci demonstrovala znalost toho, jak mají závěrečné/odborné práce po formální stránce 



vypadat, vhodným způsobem.

4. STRUČNÝ CELKOVÝ KOMENTÁŘ (silné a slabé stránky práce, zdůvodnění níže uvedeného hodnocení) 
Předkládanou bakalářskou práci hodnotím pozitivně. Ač se jedná o text, který je spíše minimalistického 
ražení, co se jeho délky i zdrojové základny týká, jsem přesvědčen, že závěry prezentované autorkou by 
byly stejné i v případě, že by bylo využito větší množství zdrojů. Zároveň se jedná o text s logickou 
strukturou směřující k proklamovanému cíli, po formální stránce je z mého pohledu zcela 
bezproblémový, a tak navrhuji v případě jeho kvalitní obhajoby hodnocení stupněm "výborně".

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY URČENÉ K ROZPRAVĚ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři)  
1) Na straně č. 9 uvádí autorka, že kořeny Fianna Fáil a Fine Gael "pramení z národní suverenity". Co je 
tím myšleno? Může autorka toto své tvrzení osvětlit? 

2) Práce se zaobírala postoji irských politických formací směrem k potenciálnímu sjednocení ostrova. 
Jak však vidí dané téma politické strany působící pouze v Severním Irsku? Mohla by autorka 
předkládaného textu prosím v rámci obhajoby postoje některých z nich prezentovat?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA:  
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